

## 移动4G 真·快 上网更优惠

上网价格最高直降50%

原30元/月包280M流量 原50元/月包500M流量  
现30元/月包500M流量 现50元/月包1G流量  
增加220M 增加524M

| 国内数据流量 | 月费(元/月) | 套餐外资费   | 多终端共享                           | 短信办理代码<br>(默认代码 9999) |
|--------|---------|---------|---------------------------------|-----------------------|
| 500M   | 30      | 0.29元/M | 允许增加不超过4个共享终端, 每增加一个, 每月收10元终端费 | G30                   |
| 700M   | 40      |         |                                 | G40                   |
| 1G     | 50      |         |                                 | G50                   |
| 2G     | 70      |         |                                 | G70                   |
| 3G     | 100     |         |                                 | G100                  |
| 4G     | 130     |         |                                 | G130                  |
| 6G     | 180     |         |                                 | G180                  |
| 11G    | 280     |         |                                 | G280                  |

● 超速率外网流量包月套餐(含漫游) 六、 赠送流量包月套餐(含漫游) 八、 赠送流量包月套餐(含漫游) 九、 赠送流量包月套餐(含漫游) 十、 赠送流量包月套餐(含漫游) 十一、 赠送流量包月套餐(含漫游) 十二、 赠送流量包月套餐(含漫游)

### 要 闻 简 报

## 郭瑞民乔新江会见省保监局局长李翰辉一行

本报讯(记者 胡瑜珊)7月22日,市委书记郭瑞民,市委副书记、市长乔新江在市政中心会见来信调研保险工作的河南省保监局局长李翰辉一行。

郭瑞民代表市委、市政府对李翰辉一行来信调研指导表示热烈欢迎,对河南省保监局长期以来对信阳经济

社会发展的关心支持表示感谢。他说,随着社会主义市场经济体系逐步完善,保险业在推动改革、保障发展、促进和谐、造福人民等方面发挥着越来越重要的作用。当前信阳进入加速发展的“快车道”,保险市场具有广阔的发展前景和潜力。我们将为保险业转型升级营造更好环境。

李翰辉介绍了省里最新出台的《关于保险业支持河南省“三个国家战略”建设的意见》和保险业的主要工作方向,希望信阳市政府结合实际,加大对保险业的支持和宣传,加快出台完善引进保险机构、保险资金等方面的优惠政策,积极构建保企合作平台。

## 郭瑞民检查我市重点项目建设情况

本报讯(记者 胡瑜珊)7月23日上午,市委书记郭瑞民到羊山新区国际家居产业小

镇施工现场检查项目建设进展情况,要求精心组

织,科学调度,千方百计克服汛期多雨带来的困难,确保项目顺利推进。 市政府副市长包盛柏参加检查。

## 应高度关注职务犯罪

□宣金祥

近年来,从各地检察等相关部门查处、惩办的职务犯罪案件来看,职务犯罪呈易发、高发态势,职务犯罪惩治与预防工作是反腐败体系的重要组成部分,必须引起各地检察等相关部门高度重视,结合各地工作实际,创新措施,在加强防控工作的同时,必须加大查办力度,坚决惩治职务犯罪违法行为。

职务犯罪惩治与预防工作,事关全局,责任重大。对此,笔者认为,一是结合当前第二批党的群众路线教育实践活动,检察及相关职能部门要加强理论学习,提高政治素养,注重收集、挖掘相关职务犯罪问题和案件线索,主动出击,积极查办重点领域、重点领域的职务犯罪,不断提高办案规范化水平,提升公信力。二是建立职务犯罪案件协查通报机制,检察机关要主动会同纪检、法院、公安、审计等相关部门,定期召开职务犯罪惩治与预防工作协调会议,互通、共享职务犯罪案件查办信息,分析研究职务犯罪案件发案态势和规律,检察机关要善于从中收集、筛选、发现重要案源线索,各相关部门要定期将本部门查处的案件信息通报给检察机关,尤其要及时将涉及职务犯罪的案件移交检察机关依法查办。三是坚持“标本兼治”,健全社会预防犯罪工作体制,创新预防职务犯罪宣传教育工作模式,变被动监督为主动监督,营造浓厚的反腐倡廉社会氛围,促进区域经济社会健康稳定发展。四是检察及相关职能部门要进一步加强做好职务犯罪惩治与预防工作的使命感与责任感,深化检务公开以及司法公开力度,不断加大执法透明度和公信力,推动职务犯罪惩治与预防工作深入开展。



## “没想到,我是全市第一个幸运考生”

### 我市进入高考录取通知书安全送达月



图为7月23日下午考生李婧文喜悦地从市邮政速递物流投递人员手中接过清华大学的高考录取通知书。 本报记者 赵锐 摄

□本报记者 赵锐 见习记者 张馨月 丁桂玲

“谢谢你们,真没想到我是全市第一个收到了鲜花祝福的幸运考生!”

7月23日下午,毕业于信阳高级中学的李婧文喜悦地从市邮政速递物流投递人员手中接过清华大学的高考录取通知书和鲜花。这是我市首个送达的高考录取通知书。自此,全市高考录取通知书投递工作正式拉开了序幕。

据了解,所有的高校今年如同往年一样继续采用安全

可靠的中国邮政速递 EMS,保证高考录取通知书能够准确无误送到考生手中。

记者从市邮政速递物流公司了解到,从第一封高考录取通知书送达开始,我市就进入了“高考录取通知书安全送达月”。为了做好2014年度的高考录取通知书投递工作,市邮政速递物流公司高度重视,对全市县区精心布置,妥善安排通知书的投递工作。同时,今年中国邮政速递物流股份有限公司开通了“EMS 微信查询平台”,方便考生查询录取通知书寄送的相关情况。



## 谢丽娜:为了这里的孩子们

□本报记者 姚广义 韩蕾 见习记者 李亚云

一身白衣,面容姣好,皮肤白净,扎着马尾,微笑中带着些许羞涩。近日,记者在息县见到谢丽娜时,怎么都无法把她和特岗教师这个职业联系起来。但作为息县白土店中学的一位特岗教师,工作3年时间,她不仅深深地爱上了这里,而且得到了学生们的喜爱和认可。“一个老师,离开了熟悉的课堂,离开了心爱的学生,那生活还有什么意义呢!”谢丽娜跟记者说。生在息县长在息县的谢丽娜,儿时的梦想就是能看看外面的世界。在上大学期间,她努力学习,认真研修每一门功课。临毕业前,不少同学都邀请她一起去南方发展,但她想起了年迈的父母,想起了村子里那双双渴望知识的眼睛。于是,她改变了计划,2011年6月完成学业后毅然参加了特岗计划,回到了白土店中学,当上了一位中学老师。

刚上班时她教的是语文课,她深知作为新老师,自己缺少实践经验,为了不辜负学生们,每备一节课,往往就要花上一天的时间,没事的时候就在办公室里钻研教材。经过不断的努力,她的课得到了学生的认可,教学成绩提升很快。

因为在教学上的突出表现和对班级孩子们的关心,2012年,学校任命她为班主任,并根据个人特长改教数学课。她利用小组合作与竞争的方式,增强学生的学习热情,并用学生帮学生的教学模式,提高孩子的学习成绩,培养他们之间的友谊。课余时间她主动深入学生宿舍与学生谈心,通过让学生写周记的形式与那些留守儿童进行沟通,做到不抛弃不放弃。

2013年10月份,谢丽娜所带的7(3)班有一位叫李世梅的学生没有来上课,她经过多方打听才知道,李世梅很小的时候妈妈就去世了,跟着80多岁的爷爷奶奶和爸爸生活,如今她的爸爸在种地时出了车祸,也去世了。谢丽娜来不及细想,赶忙去了李世



谢丽娜在辅导孩子们的功课。 本报记者 广义 韩蕾 摄

拥有真心、诚意和爱心,你就能发现生活中的美。 谢丽娜

梅家里,看着卧床不起的奶奶和家徒四壁的屋子,下定决心要帮助这个孩子。处理完家里的事情,李世梅回到了学校,谢丽娜就把学校每个月给她的餐补饭卡交给了李世梅,叮嘱她好好吃饭,并鼓励她要坚强,不能向命运低头。 2013—2014 学年下半学期开学,李世梅借用别人的手机给谢丽娜发了个短信,告诉她因为家里实在太困难,自己无法继续上学了。“你只管过来好好读书,别的事情不要担心!”在谢丽娜的劝说下,李世梅重回学校,而且她还从自己的工资中拿出钱来,为李世梅买齐了所有教辅材料,同时她联系到了县里的公益组织资助李世梅。在谢丽娜的帮助下,李世梅又能安心地在校园里读书了。看着李世梅脸上的笑容越来越多,谢丽娜沉重的心情也一点点散去。 如今3年特岗教师就要期满了,在去留这个需要抉择的十字路口,谢丽娜义无反顾地选择了留下。“我爱这片土地,也爱这里的孩子们,为了这里的孩子们我要留下来!”谢丽娜坚定地说道。

### 简 明 新 闻

#### 平桥区内审资格考试合格率100%

本报讯(乔光丽)根据河南省内部审计协会《关于举办内部审计岗位人员后续教育及岗位资格培训的通知》规定,日前,平桥区审计局经过认真审核、筛查区直各部门符合培训报考人员名单,最终确定本科以上学历、在财务工作岗位连续工作3年以上符合条件人员共计23人参加后续教育及岗位资格培训。经过培训,该区参训人员考试全部及格,合格率100%。

#### 罗山县上半年公共财政预算收入实现“双过半”

本报讯(记者 陈世军)昨天,记者从罗山县财政局获悉,该县今年上半年地方公共财政预算收入完成26375万元,为年预算的63%,同比增长19.8%,增幅位居全市第四。县国税、县地税、县财政部门全部实现时间和任务同步。其中,税收完成20666万元,税收占比78.3%,收入质量位居全市第二。公共财政预算支出完成101842万元,同比增长7.7%。

#### 光山县加强夏季茶园管理工作

本报讯(苏良博 李玲)“目前,我们已在凉亭乡指导茶农进行茶园管护面积达13000余亩,新挖排水沟、排洪沟40千米,组织开展茶叶技术现场培训会4场次,对现有茶园专用诱捕灯进行统一检修维护。”日前,光山县凉亭乡万亩茶园里,技术人员正在指导茶农进行夏季茶园管理工作。连日来,光山县抢抓夏季茶园管理的有利时机,对全县茶园进行统一科学管护,为来年春茶增产增收打下基础。

## 李先念:坚决服从组织的安排



李先念,湖北省红安县人,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家,坚定的马克思主义者,党和国家的卓越领导人。

中共六届六中全会闭幕后,延安马列学院和抗大的广大学员陆续安排了工作,走上抗日前线。

一天,总政治部副主任谭政找李先念谈话:“先念同志,组织决定你到八路军一二九师当营长,你有什么意见吗?”从军政委降到营长,而当时一般都是军级干部至少担任团级干部,而这

种连降6级的方式是一般人难以接受的。可李先念没有想这些,他想到的是只要能扛枪打击日本侵略者,干什么都行,因此,他坚定地回答:“坚决服从组织的安排。”

不久,毛泽东把李先念找去,问道:“听说要你到一二九师去当个营长,有这个事吗?”李先念作了肯定回答。毛泽东说:“这太不公平了。”又问:“高敬亭这个人你认识吗?”李先念说:“不仅认识,还很熟。”毛泽东说:“这样吧,你到他那里去当参谋长怎么样?”李先念表示听从主席的安排。这样,李先念准备去新四军第四支队当参谋长。

(下转02版)



贵编:张玲 审读:广义 组版:江晨